HakonuTesnbHOe CTpaxoBaHMe XU3HU

M MAKC

XHU3Hb

CTPAXOBAA KOMNAHHA

FTAPAHTWA NAKOC BUN

OCHOBHble NapameTpbl

000 CK «Makc-KnsHb»

CrpaxoBaTenb:

dunsnyeckoe nmuo ot 18 go 65 net Ha gaTy OKOHYaHKUA Aorosopa. MoXKeT He coBnagaTthb C
3acTpaxoBaHHbIM

3acTpaxoBaHHbIN:

®usmyeckoe nnuo ot 18 Ao 65 net Ha AaTy OKOHYaHUA AOrOBOpPa
Bbirogonpuobpertartesnsb:

NMoboe dunsmueckoe nnuo (fo 5 yenosek) nan HacnegHWKM 3aCTPAaXOBAHHOIO /ML
MepuognyHoOCTb B3HOCOB

OfvH pas B KBapTan:

Ot 125 000 py6.

ExerogHo:

Ot 500 000 py6.

EamMHoBpemeHHo:

Ot 2 500 000 py6.

CpoK cTpaxoBaHus:

5 ner

[apaHTMPOBaHHbIM AOXOA:

5% 0T cymmbl B3HOCOB (BbIM1a4MBaeTCA B KOHLLE CPOKa CTPaxoBaHMA)
HauncneHne MHBECTULMOHHOIO A0X0Aa:

He npegycmotpeHo.

HAJIOTOBbIE MPEPEPEHLINNA:

KNneHT nmeeT NpaBo Ha NONyYeHME EXKErO4HOMO HA/I0rOBOrO BblveTa no nporpamme HCHK B pasmepe
13% oT B3HOCa B Nnporpammy. TeKyLUM 3aKOHOAATeNbCTBOM MpeayCMOTPeHa MaKCMMasibHaa CyMMa, Ha
KOTOPYO MOXKET ObITb yMeHbLUeHa Hanorosas 6a3a — 120 000 py6., T.e. cymma, KOTOPYIO MOYKET BEPHYTb
CTpaxoBaTesb exerogHo coctasnset 15 600 py6. (120 000 py6. x 13% = 15 600 py6.), B cyyae ecnm
K/IMEHT MMEET COOTBETCTBYIOLMIA 3a4eKN1apUpPOBAHHbIN rOA0BOM A0XOA,.


https://tkbbank.ru/documents/ooo-sk-maks-zhizn-iszh/

